

合肥市烟草专卖局(公司)

全面推进法治烟草建设

近年来,合肥市烟草专卖局(公司)在依法治理方面做了大量富有成效的工作,为全面启动法治烟草创建活动奠定了良好基础,在当前法治建设的良好环境下,各单位(部门)要抓住时机,紧密结合“六五”普法和“法律六进”的活动,严格按照国家局、省局的决策部署,以强有力的措施确保法治烟草建设的全面推进。

该局(公司)要求,全市系统要从战略高度充分认识建设法治烟草的重要意义,以科学态度牢牢把握建设法治烟草的指导思想 and 总体要求,以构建适应市局(公司)实际的法律风险防控体系为核心,不断夯实法治烟草的思想基础,不断完善依法行政、依法管理、依法经营的制度机制,深入贯彻落实国家局、省局及市局关于推进法治烟草建设及“三创三证”主题活动的实施方案,为全市系统持续稳定健康发展提供法治保障。



合肥市烟草专卖局(公司)

召开政府服务直通车领导在线解答协调会

近期,合肥市烟草专卖局(公司)召开了12345政府服务直通车领导在线解答协调会议。会议由副局长葛鲁民主持,卷烟营销中心、物流中心、专卖管理科、法规科、办公室等部门负责人参加了会议。

会上,办公室耿主任传达了合肥市政府关于各单位主要负责人在线接听解答的文件精神;明确了陪同人员的责任

分工;确定了“建设法治烟草、提升服务水平”为今年上线接听的主题。

最后,副局长葛鲁民强调三点要求:一是相关业务部门负责人思想上要高度重视,认真做好参与接听准备工作。二是上线接听的同志解答问题时精神饱满,要以此次上线解答为契机,做好烟草专卖法律法规政策宣传,提升广大市民

和消费者对合肥烟草的认知度、认可度。三是要建立台账制度,完善考核体系。对广大市民、消费者提出的建议和意见要详细记录,留有痕迹,凡是涉及到工作流程、制度建设方面的问题,要组织人员进行调查研究,及时优化整改;凡是涉及到员工工作质量和服务态度问题的,要一查到底,严格考核。程浩

合肥市烟草专卖局

巢湖市局(营销部)

打造精益督查体系

今年以来,巢湖市局(营销部)积极打造精益督查体系,推动企业精益改善,提升企业精益管理水平。

一是打造精益督查,提升精益水平。以“三级督查”为抓手,以“纵横”管理为支撑,精益督查重在从“细、严、实、管”上下功夫,督促引导各项工作走向精益化管理。

二是推动精益改善,完善精益目标。对精益督查中发现的问题和不足,及时采取应对措施,从制度本身和制度执行上查问题、找方法,逐步完善精益管理制度目标,使精益管理中的制度体系更加贴合实际,形成有效的监督机制。

三是营造精益氛围,推进精益思路。通过有效的精益督查,有理有据的奖惩,在企业中营造积极上进的精益工作氛围,在精益管理推进过程中导入风险理念,不断控制风险、减少浪费和创造价值,提升员工的精品意识和企业的精益管理水平。

四是发挥督查成效,挖掘精益潜力。及时整合、提炼合理化建议,运用于工作改进和流程优化中,引导员工主动寻找本岗位价值提升的空间与方向,深层次挖掘潜力,整合精益化管理体系,更好地促进各项工作实现精益化提升。赵玲

合肥市烟草专卖局

“抓规范、严监管”提升内管工作水平

近年来,烟草市场面临更加复杂的形势,如何做到“严格规范、注重自律”,合肥市烟草专卖局以“抓规范、严监管”为着力点,正视内部存在的问题,敢抓敢管、敢自我否定,提升内部监管水平,为烟草经营管理营造更加良好的市场环境。

一是抓规范。统一内管机构设置,充实专、兼职人员,加强内管队伍建设;梳理内管工作流程,明确监管内容,严格监管标准,全面推进规范,形成各司其职、各尽其责、紧密配合、层层落实的内部监督管理工作格局;完善内管制度建设。相继出台《合肥市局内部专卖管理监督工作规范实施细则》、《专卖内管“一案双查”工作机制》、《工业企业内部监管制度及流程》,提高制度执行的针对性、操作性和有效性,尤其是将内管工作质量纳入考核,广泛调动工作积极性、主动性。

二是严监管。针对当前卷烟非法流通行为增多的现状,市局严格落实案件“一案双查”,结合问题点,深入查找内部管理中的薄弱环节。一方面,加强许可证后续监管。梳理许可证办理流程,严格按照许可证合理布局要求分配市场资源。开展全市零售户经营业态问题整改,纠正过去一些打擦边球,在大型商超内部租赁柜台的业态不符问题;另

一方面,在经营监管上,市局(公司)专卖、营销、配送三线合一,建立违法信息流转平台,严查许可证非法转让、代订货、非法收购及送货经营地址变动等信息,密切关注市场状况,强化危险品牌卷烟市场预警,有效制止因卷烟供应而引发的市场问题。

今年,市局(公司)在全市范围内,开展“规范经营”专项行动,进一步加强对货源的组织分配、入网销售、价格执行情况的监督,严禁体外循环和不规范经营行为的发生,严厉打击卷烟非法流通,稳定卷烟经营秩序。陶星辉

合肥市烟草专卖局

开展无偿献血活动

近期,合肥市局(公司)2014年度无偿献血活动在全市系统展开,共有137名员工成功献血,总量达到44300毫升。

活动由市局(公司)工会统一组织,活动得到了各分会会员的积极响应。同时,合肥市无偿献血办公室也寄来了致员工的感谢信,感谢员工的付出和奉献。

合肥市烟草专卖局(公司)已连续多年不间断参加无偿献血活动,许多员工纷纷表示,只要身体许可,还会再来。



合肥市烟草公司对服务对象进行面对面法制宣传

合肥市烟草专卖局

庐江县局(营销部)

开展资助助学活动

近日,合肥市烟草专卖局庐江县局(营销部)到万山镇州埠小学开展资助助学活动,为学校捐赠5万元的课桌椅及教学器材。庐江县人大、市局(公司)政工科、县局(营销部)相关人员、万山镇政府主要负责人出席捐赠仪式。

据了解,万山镇州埠小学始建于上世纪五十年代,现有学生110余人,教师12人,六个教学班,一所幼儿园。在地方政府和社会各界的关心下,2013年建造了一幢700多平方米的教学大楼。但是目前学校的硬件设施仍然十分简陋,教学器材缺乏,环境艰苦,缺少校园广播系统,学生的课间操及其他活动不能正常开展。此次捐助,将有效改善学校教育教学环境。

万山镇政府主要负责人在捐赠仪式上表示,烟草企业在不断发展的同时,情系农村,不忘教育,真正为山区教育事业的发展献爱心、办实事,再现了中华民族扶弱济困的传统美德。希望接受捐赠的学生把关爱之情,化作自强不息、奋发学习的动力,用优秀的成绩回报社会。

县局(营销部)负责人表示,将会一如既往支持农村山区的教育事业,用实际行动履行烟草企业的社会责任。朱光银

合肥市烟草专卖局

规范行政执法“三到位” 预防执法风险

为全面推进依法行政、规范烟草专卖行政执法行为,近年来,合肥市局在建设法治烟草的大背景下,通过制度流程落实、教育培训保障、检查考核监督“三到位”,规范行政执法行为,预防执法风险。

据悉,市局制定下发文明执法工作制度、专卖执法案卷档案管理制度、重大复杂案件集体讨论制度、专卖执法案件移送制度、行政执法错案责任追究办法等,明确执法程序、规范执法行为、实行错案追究、健全制度体系,促进行政执法制度科学合理、责任明晰、运行有效。

其次,该局加强教育培训保障工作。强化烟草法律法规、执法风险、文明执法、案件管理等内容培训,开展经常性的考核竞赛,通过培训考试,引入激励机制,充分调动专

卖执法人员学习烟草相关法律法规知识的主动性,提高业务技能。同时,积极推进准军事化管理,培养专卖执法人员的大局意识,团结协作精神,树立专卖执法人员忠于职守、文明礼貌等形象,增强服务意识,缩短管理服务“最后一公里”,推进行政执法工作顺利开展。

同时加大检查考核监督力度。一方面加大法律法规宣传,营造良好的执法环境。另一方面,强化内部法制监督,建立以法规部门为主,纪检监察和内管协同监督的工作机制,形成监督合力。市、县两级分别专门设立法规部门,适时开展案件审核、监督,每季度开展案卷评查,预防错案和违法程序办案,将行政执法风险降到最低程度。陶星辉

